



美丽的小区

人民路学校小记者 郭轩宇

我住在温哥华星月湖畔小区，这儿是个美丽的地方，四季如画。

春天，万物复苏、鸟语花香。池塘里的冰融化了，水叮叮咚咚地奔跑起来，仿佛在迎接春天。树木抽出新的枝叶，小草见了也从泥土里钻出来，大口大口地呼吸着新鲜的空气。各种各样的花朵争先恐后地盛开了，千姿百态、十分美丽。鸟儿们也成群结队地飞回来了，在草地上嬉戏、在枝头上歌唱，仿佛告诉人们春天来了！

夏天，树木变得更加茂盛，郁郁葱葱，为散步的人们提供荫凉。大片的竹林翠绿翠绿的，随风起舞，婀娜多姿。池塘里的荷花开了，有的才开两三瓣，有的全绽开了，像娃娃的笑脸，密集的荷

叶就像一顶顶绿色的大伞，粉色的花绿色的叶，相互映衬，阳光洒在湖面上，波光粼粼，非常美丽。青蛙在荷叶上“呱呱呱呱”地演奏乐曲，蝉听了也不甘示弱，“知了知了”地唱起歌来。小伙伴们拿起水枪打水仗开心极了！

秋天，秋高气爽、金桂飘香、果实累累。小区里种植的各种水果都成熟了，你看，有红灯笼似的柿子、晶莹剔透的石榴、又大又脆的香梨……晚秋时节，秋风习习，很多树木的叶子都渐渐变黄了，在风中摇曳、飘落，铺满大道，铺成了一条条金黄色的地毯。松柏显得更加翠绿了，枫树的叶子红得似火，异常美丽。蔚蓝的天空中一群群大雁往南飞，一会排成人字，一会排成一字，仿佛

在说：“秋天，再见！”

冬天，雪花在空中飞舞，树上、屋顶上、池塘里都积满了白雪，大地像铺上了一层厚厚的棉被。不久池塘开始上冻了，河水像睡着了一样尤为安静，路面也滑滑的，像溜冰场一样，有趣极了。松柏还是翠绿的，笔直地站在那里，像风雪中的战士。最显眼的还是小区里形色各异的假山，有的像莲花、有的像大象、有的像卧虎……惟妙惟肖，在漫天飞舞的雪花中显得特别美丽。

我居住的小区一年四季风景如画，在这里你可以感受到春暖夏清，秋收冬藏，我爱这美丽的小区！

指导老师：庞婷婷

新中国

人民路学校小记者 李润

新中国充满着未来，
未来在21世纪。
新中国充满着希望，
希望在少年身上。
新中国充满着快乐，
快乐在人民身上。
新中国充满着文明。
文明就在天空的一缕阳光上。

指导老师：王芳慧

夏日荷花

人民路学校小记者 石丫琦

炎热的夏日，冰清玉洁的荷花开满池塘。

我走在弯弯的小桥上，调皮的夏风吹动荷叶。碧绿的荷叶打开“太阳伞”，舞动着，像要为水下的鱼儿们遮荫，又像是在欢迎我。

池塘里，最引人注目的要数荷花。荷花犹如一位位美丽的姑娘，亭亭玉立。它们穿着各式衣服，有黄礼服、红连衣裙、紫纱裙……在阳光照耀下，光彩照人。一只火红的蜻蜓落在荷叶上，像红辣椒一样耀眼，它是要把荷花比下去吗？

一阵风吹来，送来荷花的淡淡清香。
我喜欢夏天，更喜欢出淤泥而不染的荷花！

指导老师：周娜

一次有意义的实践活动

人民路学校小记者 周家睿

星期天下午，我第一次参加了小记者活动课。我们怀着兴奋的心情来到了银行，一进门，银行的刘叔叔就热情地接待了我们，还给我们介绍了各种机器的作用。有自动存取款机、查询机、硬币包装机等等。

百元钞票怎么识别真伪？刘叔叔给我们介绍了方法，通过看、摸、卷等，可以辨别，总共有十种方法呢！

这次活动让我受益匪浅，原来银行里有这么多的知识！真是生活处处皆学问。我很期待下一次还能参加这样的活动。

指导老师：许小燕

有趣的银行之旅

人民路学校小记者 管心怡

今天天气炎热，但我们很兴奋，在老师的带领下参观了建设银行。

以前只知道妈妈去银行存款，可不知道怎么操作。在建行刘叔叔介绍下，我增长了许多知识，知道了怎么自助存取款，怎么利用智能机为自己服务。银行在我们生活中作用很多，能力存取

款、贷款、投资理财等业务，满足我们不同需求。银行里还有许多设施，比如自助存取款机，可以自动取款存款；还有硬币包装机，可以自动包装硬币。我用眼睛看着，用笔记着，真是大开眼界。

这次的银行之旅可真有趣！

指导老师：许小燕

淮北建行参观记

人民路学校小记者 李邵武

今天我怀着激动的心情跟随着老师来到建设银行参观。

我们到银行后了解了各种设备，有自动排号机可以让大家有序排队；还有自动取款机、自动收款机，这样小额的现金业务我们就不需要在柜台前等候，直接在机子上就可以办理业务，真方便呀！

银行里有一个特殊的房间，是VIP室，在

这里可以不用排队直接办理业务，十分便捷。银行的刘叔叔还教会我们如何识别真假货币，让我增长了知识。有一台机器和我们个头差不多高，它的本领很大，能把许多硬币在几秒钟内分拣打包，方便存取。真是让我大开眼界。

时间过得飞快，不知不觉参观结束了。我希望今后能够成为一名真正的记者，这样就可以接触到更多有趣新鲜的事物。

指导老师：许小燕

绿萝

人民路学校小记者 潘紫俊

教室的书柜上摆放着一盆枝繁叶茂的绿萝，翠绿翠绿的，特漂亮！

绿萝是一种净化室内空气特别好的植物，喜爱在透气性好，营养高并且略微潮湿的土壤中生长。它的特点有很多，比如具有气生根，可以攀附周围的墙壁或柱子进行生长；它的叶子相较于其他盆栽植物更宽大，并且有明显的叶柄，叶柄长度在8-10cm左右。但大多数人不知道的一点是，绿萝的汁液具有低毒性，当然，我们不需要过于紧张，只要不刻意食用，对我们的身体是没有伤害的。

我家的绿萝更是生意盎然，竟然要和我来争夺地盘，它肆无忌惮地生长，爬满了我大半个作业桌，只留给我一尺多宽伏案写字的地方，好不霸道。绿萝坚韧善良、守望幸福，只要有水就可以存活，也因它顽强的生命力被称为“生命之花”。

这就是我的绿萝，它是不是很厉害？你们有没有喜欢上它？我猜肯定喜欢上了！

指导老师：赵莲

参观建设银行

人民路学校小记者 丁嵩铠

今天天气很好，我们小记者在老师带领下去参观建设银行。

银行刘叔叔接待了我们，在他的带领下，我们了解了存取款流程，知道了很多先进的设备。有自助存取款机、有数钞机、还有硬币包装机。工作人员说，自助存取款机可以查余额，还可以转账，而且是通过身份证或者人脸识别就能完成，真是太方便了。听刘叔叔介绍说，上海已有了第一家无人银行。哇，这也太先进了吧！科技发展影响着生活，刘叔叔鼓励我们好好学本领，长大研制出更先进的仪器来造福人们。

这次参观建设银行真有趣啊！

指导老师：许小燕

小记者活动让我开阔了眼界

人民路学校小记者 孙梓淳

上个周末，天气晴朗，我们小记者在老师带领下去参观建设银行。

我们了解了服务大厅的便民设施，参观了VIP理财室。来到24小时自助存取款机处，银行的刘叔叔给我们详细介绍它的功能，还亲自示范，怎么存款、取款。我想，回家以后我可以给爸爸妈妈介绍，以后存压岁钱我也会自己操作了。

刘叔叔带我们认识了一个神奇的机器，它能把硬币用纸包裹，就不用人工来清点了。还教我们如何辨认纸币真假，回家可以分享给家人。

一个多小时很快就过去了，活动也接近尾声。多么丰富有趣的活动，我真期盼下次的小记者实践活动快快到来！

指导老师：许小燕

难忘的小记者活动

人民路学校小记者 姜雨桐

星期天下午，我去银行参加了一节小记者活动课。这是我第一次参加活动，心里有说不出的激动和兴奋。

我们排着整齐的队伍上了公交车。到了银行，听到银行的刘叔叔跟我们说：“真钱的安全线会发光，中间大的100字号也会发光。将空白处对着光看，能看到有毛主席的头像水印，头像

的下面照光有完整的一百字样。毛主席的头像摸上去会有凹凸的感觉，衣领处偏硬。把人民币两端对接，图案能完全连接在一起。”我们按照刘叔叔的指点操作观察，果然如此。原来人民币里面有那么多的学问呢！

今天的这一次活动让我们小记者受益匪浅。

